



**КУБЕЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
П'ЯТДЕСЯТ ПЕРША СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ**

27 березня 2025 року

ПРОЕКТ

**Про роботу КНП «СК Тріумф»
Кубейської сільської ради за 2024 рік**

Керуючись ст.ст.26,29, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України « Про фізичну культуру і спорт» , заслухавши звіт директора спортивного клубу про проведену роботу з підвищення розвитку фізичної культури та спорту серед населення громади , **Кубейська сільська рада**

ВИРШИЛА:

1. Звіт про роботу КНП «СК Тріумф» Кубейської сільської ради за 2024 рік прийняти до відома. (додається).
2. Продовжувати роботу, спрямовану на створення умов для розвитку фізичної культури і спорту, збереження здоров'я населення, залучення всіх верств населення до занять фізичною культурою та спортом, організації проведення спортивно-масових заходів, участі в спортивних заходах районного, обласного та всеукраїнського рівнів.

Секретар Кубейської сільської ради

Микола АРАБАДЖИ

ЗВІТ

Про роботу КНП «СК ТРІУМФ» за 2024 рік.

Комунальне некомерційне підприємство «Спортивний клуб Тріумф» створено рішенням II сесії Кубейської сільської ради восьмого скликання № 36 від 24 грудня 2020 року.

Відповідно до статутної діяльності підприємства, працівники створюють всі необхідні умови розвитку фізичної культури і спорту у Кубейській сільській територіальній громаді. Протягом дії Програми розвитку КНП «СК Тріумф» на 2023-2026 роки, діяльність тренерів спрямована на забезпечення прав членів територіальній громаді в сфері фізичної культури і спорту, першочергово шляхом популяризації здорового образу життя серед мешканців, надання населенню якісних послуг з фізичної культури і спорту через спортивний клуб.

Структура спортивного клубу складається з 7,5 штатних одиниць: директор 1, головний бухгалтер 0,5 і тренерів -6. Загальна сума кошторису складає 1260000,00 грн., на заробітну плату- 1258422, 00 грн, на закупівлю нагородного матеріалу- 0 , на відрядження- 97808,00 грн

Основним вектором із розвитку галузі фізичної культури і спорту в громаді є футбол, гандбол, волейбол, вільна боротьба, шашки. Проведення всіх спортивних заходів проводиться вдосконалено та адаптовано до умов карантинних обмежень пандемії та реалій воєнного стану. Во дночас, було активізовано роботу з популяризації фізкультури ті спорту із залученням внутрішньо переміщених осіб.

Всього на реалізацію Програми на 2024 рік заплановано 100000,00 гривен. За 2024 рік проведено 34 виїздів на участь у змаганнях і чемпіонатів районного та обласного рівнів, чемпіонату України -2. Фінансування заходів проведено за рахунок місцевого бюджету та позабюджетних коштів. На проведення змагань із футболу витрачено 0 /5000,00 гривен, із гандболу 47914,00 / 5000,00 гривен, із вільної боротьби 15000,00 / 97000,00 гривен, із волейболу 29680,00/ 30000,00 грн. , із шашок та шахів 4800,00 грн. Також протягом 2024 року проводилися спортивні заходи у межах територіальній громаді. Проведено 3 спортивно-масових заходів у селах Кубей, Орхівка і Виноградне, присвячених до дня заснування села. За призові місця всі учасники нагороджені грамотами, медалями та кубками.

Кількість здобутих спортивних звань спортсменами спортивного клубу:

Кандидат в майстри спорту – 1 (Ніколов Родіон)

Чемпіон області- 3, призери - 15

Про досягнення вихованців спортивного клубу і спортивні події ,розміщено фото, відео та інформаційні матеріали на сторінках соціальних мереж « Фейсбук» і « Інстаграм» , на веб-сайті Кубейської сільської ради.

Тренери і керівництво спортивного клубу докладають зусиль, щодо розвитку популярних видів спорту, охоплення молоді та різновікових груп населення, створення нових мереж роботи клубу.

Прагнемо щодо створення умов для зайняття фізичною культурою осіб з обмеженими можливостями, створення комфортних умов для проведення тренувань, а також збереження здоров'я населення Кубейської сільської територіальної громади.

Для досягнення цієї мети необхідно покращити матеріально-технічну базу підприємства та збільшити кількість спортивних споруд.

Директор КНП « СК ТРІУМФ»

Вячеслав ЖЕЛЯСКОВ